

悠悠夏日，赴一场“创造”之旅

南京麒麟生态公园景观艺术小品设计大赛暨湖泊征名火热进行中

悠悠夏日长，公园觅清凉。这个端午假期，不少市民带着孩子打卡南京麒麟生态公园，来这里亲近自然、自由奔跑，呼吸清新空气。现代快报记者了解到，自4月28日南京麒麟生态公园景观艺术小品设计大赛暨湖泊征名活动启动后，不少设计师和市民踊跃报名参加。目前，大赛和征名活动仍在火热进行中，大家快来报名参加，设计大赛最高可获得5万元奖金！

现代快报+记者 杨晓冬 赵丹丹 文/摄

▶市民在公园内搭吊床、铺野餐布

6月5日，天气微阴，走在公园内微风拂面而过，十分凉爽，继宝藏露营地之后，麒麟生态公园又成为了市民炎炎夏日的“宝藏遛娃地”。“今天没有前两天那么热了，感觉很适合带孩子出来。”市民徐先生和朋友相约，一同带孩子过来玩耍。

“吃过午饭我们就带着小朋友过来了，今天天气不用担心孩子会被阳光晒伤了。”市民赵女士一家人在树荫下搭了吊床，玩得十分开心。她表示，麒麟生态公园就在家门口，周末、假期，她经常会带孩子过来露营、野餐。

“我还准备报名麒麟生态公园湖泊征名大赛呢！”正坐在湖边座椅上欣赏风景的刘先生说，他这回过来就是来看看两个湖泊有什么特点，他看到征名大赛还有不到一个月时间就要结束了，想抓紧时间起一个心仪的名字。

记者了解到，麒麟生态公园景观艺术小品设计大赛暨湖泊征名活动启动后，不少设计师和市民踊跃参加。江苏雄狮艺术设计院院长唐余雄此次也报名参加了设计大赛，他表示，设置在公园内的艺术小品装置，不同区域需求也不尽相同，所以要根据公园的主题和一些细节来进行创造，其中主题名称和地域



文化历史，也是设计元素最重要的创意来源。

即将搬到麒麟科创园附近生活的马先生，这次也报名参加设计大赛了，他表示，他们团队目前暂定以石头概念为切入点，结合附近麒麟的历史文化，通过不同的形状组合，去打造公园内的景观艺术小品。

南京麒麟生态公园景观艺术小品设计大赛暨湖泊征名活动仍在火热进行中。本次设计大赛由南京市麒麟科技创新园(生态科技城)开发建设管理委员会主办，现代快报+承办，江苏省规划设计集团有限公司协办。大赛以“城东有麒麟”为主题，鼓励设计师通过景观艺术小品、公共装置艺术的植入，将前沿技术、艺术美感与麒麟地区历史文化、生态公园环境充分融合，并彰显园区的发展理念，打造成为“有名气”“聚人气”的网红公园。部分获奖方案拟由麒麟科技创新园适时落地实施。大赛分专业组和学生组，分别设置了金、银、铜奖以及优秀奖，专业组最高奖金5万元、学生组最高奖金2.5万元。

此外，湖泊征名活动也将在6月30日截止，赶紧来为“绝美双湖”起名吧！两个湖泊名称被采纳的，每个命名者将获得5000元奖金。

征集方式

设计大赛和征名活动具体方案详见南京麒麟科技创新园官网：<http://qilinpark.nanjing.gov.cn/>

参加设计大赛可扫描文末二维码登录网站，在公告附件中下载报名表，并于2022年6月10日前将《设计大赛报名表》发送至大赛邮箱，2022年7月31日前将参赛设计方案电子版发送至邮箱。邮件需注明“麒麟生态公园景观艺术小品设计大赛+组别+姓名”。

参加湖泊征名的市民，可扫描文末二维码登录网站下载报名表，请于2022年6月30日之前，将《湖泊征名报名表》发送至邮箱，需注明“麒麟生态公园湖泊征名+姓名”。

邮箱：dasaibaoming@qq.com
咨询热线：025-84783613



扫码参加
设计大赛



扫码参加
湖泊征名

155家商贸企业“揽金”15.6亿

这个端午假期销售额已恢复至去年同期水平

6月5日，现代快报记者从南京市商务局获悉，端午假期三天，南京市商务局监测的155家商贸企业共实现销售(营业)额15.6亿元，已恢复至去年同期水平。新街口、百家湖商圈客流量达75万人次，日均客流较劳动节假期略有增长，较清明节假期回升22.4%，恢复至去年同期八成水平。

现代快报+记者 张瑜

南京国际消费节持续推进，商圈消费升温

“2022南京国际消费节·宁而来”4月底启动后，全市线上线下200余场消费促进活动有序推进，各板块在端午假期也为全市消费者准备了各类精彩纷呈的活动。

商贸流通企业在假期积极开展消费主题活动、培育消费新业态、落地消费新场景，吸引消费者到店打卡，不断提升商圈烟火气。夫子庙步行街引入后备厢文化市集，吸引大量本地市民，假期日均客流量较五一期间增加85.4%，日均营业额增加1.9%。为进一步助力端午节假期消费市场潜力释放，南京市于5月30日发放了“为宁而来”

60家餐饮企业实现营业额2688万元

端午节是中华民族传统节日，节日餐饮市场消费突出传统民俗特色，老南京人端午习俗必吃的烤鸭、龙虾、苋菜等“五红”菜销售火爆。各大餐饮企业也推出以端午为主题的

“亲情宴”“阖家宴”以及不同价位的节日礼盒，并通过线上点餐、线下配送、团购折扣等方式扩大销售额。餐饮助力券也助推了餐饮消费市场的整体提升，大小餐饮企业纷纷推出团购、发券、打折等让利优惠，带动人气回归。重点监测的60家餐饮企业在假期合计实现营业额2688万元，已超过去年同期水平。

农副商品供应充足，“菜篮子”市场整体平稳

端午假期，南京“菜篮子”市场主要商品交易平稳、供应充足。周边地区疫情结束，但节日旅游消费能力尚未完全恢复，假期三日，南京农副农产品物流配送中心蔬菜日均到货2602.5吨，较去年端午假期日均到货减少11.1%。10个品种蔬菜批发价格与去年相比4跌6涨。

猪肉消费逐渐回暖，市场销售量有所增加。苏食集团日均猪肉出货43.3吨，较去年增加38%；雨润日均出货65.8吨，较去年增加12.5%；天环集团与去年基本持平。从监测的进香河、科巷等9家农贸市场数据显示，10个品种蔬菜零售价格与去年假期相比3跌7涨。猪后腿肉、肋条肉、五花肉零售价分别为13.8元/斤、18.4元/斤、16.3元/斤，分别比去年下跌15.3%、17.4%、14.5%。

古籍展、短剧、地名打卡……南图带你花式阅读《世说新语》

《世说新语》中的魏晋名士风度，时隔千年，普通读者可望不可及？江苏文脉推文《1500年前南京名流们玩的“微博体”八卦要展出》引起很多网友关注。

近日，南京图书馆的线下展览和一系列活动来了。读者不仅可以近距离看到古籍、听讲座、看短剧，还可以挑战背诵成语、文段，打卡《世说新语》中涉及的南京地名。

看古籍“身世传奇”，还可以参与背文段、打卡地名

《世说新语》用简短的文字，描述名士言行和轶事，让后人得以“围观”。东汉后期到魏晋时期的名人八卦。《世说新语》语言精练含蓄，善用比喻、夸张，保留了很多脍炙人口的名句，其中很多成语流传至今，如拾人牙慧、难兄难弟等。

这次，南京图书馆不仅邀请读者来观展，还设置了很多互动环节。

中小学生读者可发布自己背诵《世说新语》文本片段的视频，并在微博上@南京图书馆。背诵的内容，可以是《世说新语》中的成语，也可以是南图微博发布的精选文段。每收到一份视频，南图将以小读者名义为连云港市灌云县龙苴中心小学赠一本书（上限500本），并为小读者颁发证书。

此外，南京图书馆历史文献部馆员们还拍摄了两个情景短剧，真人演绎《世说新语》中与南京有关的故事，值得期待。他们还将《世说新语》中涉及到的现存南京地名找出，绘成地图。读者按照地图上的地点打卡，拍摄照片或视频，可以参与评奖。

现代快报+记者 刘静妍

1元起，50双全新女鞋将拍卖

快报讯（记者 邓雯婷）近日，南京市秦淮区人民法院在司法拍卖平台上新50双款式不同的女鞋，将于6月13日上午10点开始拍卖，1元起拍。这些鞋子都是谁的，一手还是二手的呢？6月5日，现代快报记者了解到，被拍卖的鞋子均在男子刘某名下。

根据执行裁定书，刘某是个生意人，因为做生意失败，欠下一笔钱。他成为一起民间借贷纠纷案中的被执行人，法院查封他名下的一批鞋子。因为刘某没有履行生效文书所确定的义务，法院将对这批鞋子进行拍卖。

3亿元！东大校友匿名捐赠母校

快报讯（通讯员 东萱 记者 李楠）6月6日，东南大学将迎来120岁生日。就在生日前夕，一名东大校友向母校匿名捐赠人民币3亿元，服务学校交叉学科发展战略。现代快报记者了解到，此次捐赠为东南大学迄今为止收到的单笔金额最高的捐赠。

捐赠校友表示，东南大学是他追梦的起点，此次捐赠是希望帮助东南大学大医科建设，支持东南大学建立医学科技与工程研究院（学院），以促进医学、公共卫生学和生命科学相关学科与工程学和信息